
Результаты  анкетирования школьников по  

организации горячего питания 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

А. Да – 73,1% 

Б. Нет  - 15,2% 

В. Затрудняюсь ответить – 11,7% 

 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

А. Да -100% 

Б. Нет  - 0% 

В. Затрудняюсь ответить – 0% 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

А. Да – 100% 

Б. Нет  - 0% 

 

4. Если нет, то по какой причине? 

нет_________________________________________________________ 

5. В школе вы получаете: 

А. Горячий завтрак – 53 чел. /64,3% 

Б. Горячий обед – 7 чел. /9% 

В. Двухразовое питание (завтрак+обед) – 22 чел. /26,9% 

 

6. Наедаетесь ли вы в школе? 

А. Да – 62 чел./75,6% 

Б. Нет  - 10 чел./12,1% 

В. Не всегда- 10 чел./12,1% 

 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

А. Да – 100% 

Б. Нет – 0% 

В. Затрудняюсь ответить – 0% 

 

8. Если не нравится, то почему? 

_______нет___________________________________________________ 

9.  Что из предложенных блюд меню школьной столовой вам нравится 

больше всего? 

Курица, макароны, пюре, творожная запеканка   

10. Какое блюдо вы не едите в школе? 

Рыба, печень капуста_____________________________________  

11. Завтракаете ли вы дома? 



А. Да – 82% 

Б. Нет -18% 

В. Не всегда-0% 

 

11.  Если завтракаете, то какие блюда включены в ваш обычный завтрак? 

Бутерброд, каша , печенье _____________________________ 

12.  Как вы относитесь к продуктам быстрого питания (чипсы, сухарики, 

газированные напитки)? 

Большинство «за»_____________ _______________________ 

 

  


